

大关县“交快融合+商业赋能”推动客货邮融合发展——

快递进村 好物出山

“家人们，现在下单，明天一早制作，中午就能发货，省内1天就能收到，省外两三天也能送达。”临近中秋，大关县翠华镇周家月饼厂内，主播李武婷正在直播间热情带货，身后的工人忙着装盒、贴标，一派忙碌景象。隔壁生产车间里，身着统一工装的工人正在进行揉面、包馅、压模、烘烤等工序，全力赶制中秋月饼订单。

同、企业主体负责”的联动格局，推进农村物流降本增效。这一相关实践于今年3月入选全国农村物流高质量发展典型案例，成为我省唯一获此殊荣的案例。

在物流运输环节，大关县整合开通3条县到乡客货邮线路，定制13辆新能源汽车投入农村客运，同步完成二级客运站充电桩升级改造以保障运输动力；创新探索“客运+快递”一体化运营模式，利用农村客运车辆客流低谷时段的富余装载空间，将快递包裹代运至各村，既盘活了闲置运力，又打通了农村物流“中梗阻”，让偏远村寨的快递配送成本降低30%以上。

了，超市生意也跟着好起来。”甘顶村黄连河驿站生活超市负责人何安林介绍，快递为超市引流增效，超市盈利后又反哺快递网点，承担部分运营成本，让村级快递网点从亏损边缘走向稳定盈利。

第25批中国(云南)援乌干达医疗队出征

本报讯(记者 陈鑫龙) 9月22日，由云南省承派的第25批中国(云南)援乌干达医疗队在昆明举行出征仪式，启程执行为期1年的医疗援助工作。

云南商务系统消防安全集中培训班在昆举办

本报讯(记者 韩成圆) 近日，云南省商务厅与省消防救援局在昆明联合举办培训班。来自相关州(市)、县(市、区)的商务主管部门负责人及行业协会代表共150余名相关人员参训。

云南体彩责任彩票主题沙龙活动举行

本报讯(记者 姜莹) 日前，云南省体育彩票管理中心在昆明举行2025年责任彩票主题沙龙活动。

昆明举办城市诗歌艺术节

本报讯(记者 黄立康) 9月21日，第四届昆明城市诗歌艺术节在云南解放纪念馆举办。

持续写好丰收这篇大文章

本报评论员

秋声满云岭，丰收景象新。在这个稻谷金黄、瓜果飘香的季节，我们迎来第八个“中国农民丰收节”，全省广大农民经过辛勤的耕耘，再获丰收。

持续丰产丰收至关重要。我们要做好资源转换文章，充分挖掘云南农业资源优势，以种植新作物、提升现有品种等方式，实现从有资源到有产品；做好品牌培育文章，用绿色、生态、高品质的云品特色打开大市场，破解“酒香也怕巷子深”的困境，实现从有优势到有品牌；做好科技兴农文章，以设施农业为重点，靠科技发展现代农业，把科技含量提上来，实现高原特色产业从传统到现代的转型升级。

生态水稻 喜获丰收



近日，晋宁区晋城街道沙堤村示范种植的800亩生态水稻进入收割期，金黄的稻田呈现一派丰收景象，农户忙着在田间抢收成熟水稻，确保颗粒归仓。

昌宁县多措并举延链强链——坚果压枝 果农增收

秋收时节，昌宁县柯街镇柯街村大良田村民小组的澳洲坚果园里，漫山遍野的果树硕果压枝，一颗颗饱满的青果在阳光下泛着油光。

果150吨左右，既延长了产业链，又带动周边群众务工增收。”杨连永说，自从发展坚果产业后，村民收入逐年提高，日子越过越红火。



柯街镇柯街村澳洲坚果种植基地。

丽江市优化适老服务促进银发旅游 打造诗意栖息地 迎接「最美夕阳红」

秋日的丽江，天高云淡，微风和煦，正是错峰出游的好时节。9月份以来，随着暑期旅游热潮渐退，一批特殊的客人——银发游客悄然到来。

广南县发现馨香玉兰群落



馨香玉兰种子。本报通讯员 王如阳 摄

本报讯(记者 黄鹏 通讯员 王如阳) 近日，广南县林业和草原局在黑支果乡坪寨村委会水头箐区域开展木古树调查时，发现国家二级保护野生植物馨香玉兰的集中分布种群。

安全度汛 守护民生

河口县：强化联防联控守护边境家园

近日，河口瑶族自治县连续遭遇多轮强降雨，红河、南溪河水位猛涨，防汛形势严峻。汛情就是命令，河口县广大党员干部闻“汛”而动、向险而行，守护人民群众生命财产和国门安全。

△鲁甸豫申劳务有限责任公司遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91530621MA6PA5HT4T，登报作废。

登报作废

△父亲王磊、母亲张燕昭遗失儿子王俊宇宣城市第一人民医院出生医学证明，编号：T530021486，登报作废。